
Wine List
2017/2018



PROSECCO, CAVA AND CHAMPAGNE 

DI MARIA PROSECCO
The iconic Di Maria brand is a category leader with formats ranging from 20cl, 75cl and magnums.  
Winner of the ‘Best Sparkling Wine Design’ category at the Harpers Design Awards 2013.The style is 
fresh and fruity with good balance on the palate, nice freshness and acidity balances out the sweetness. 

DI MARIA PROSECCO D.O.C 6 x 75cl £7.45 
DI MARIA ROSADO 6 x 75cl £7.20 
DI MARIA PROSECCO D.O.C 24 x 20cl £2.55 
DI MARIA ROSADO 24 x 20cl £2.50 
DI MARIA PROSECCO D.O.C MAGNUM 3 x 1.5 litre £21.20

CORTEFESCA PROSECCO 
Smart, classical presentation in the traditional skittle bottle, Cortefresca Prosecco is fresh, with crisp 
apple like freshness, not too sweet.  
CORTEFESCA PROSECCO D.O.C     6 x 75cl    £7.35 

BATISO PROSECCO 
BATISO PROSECCO D.O.C 6 x 75cl £7.70 
BATISO ROSADO  6 x 75cl £7.70 

BELLAFINA PROSECCO
Bellafina represents good value for money banqueting Prosecco, packed with screwcap and in cases of 
12, ideal for large weddings and functions.  

BELLAFINA PROSECCO FRIZZANTE 12 x 75cl £5.65 
OROBELLO SPUMANTE  ..6 x 75cl £5.60 

CAN PETIT CAVA, PENEDES 
Bodegas Can Petit is a small, boutique cava bodega owned by Gonzalez Byass family, located near 
Sant Sadurni de Anoia. The bodega and its estate vineyards are actually in Espiells, which is the 
highest point in elevation in the Penedes region. The high altitude contributes to a slower maturation of 
the grapes, which produces wines with a higher acidity. The bodega owns 50 acres of estate vineyards 
and controls another 250 acres with long term contract. The vineyard enjoys a warm Mediterranean 
climate and The soil, which is alluvial in origin, is formed by a lime-arcillous layer which provides a 
balanced base for the vines to grow in. The wine is a blend of 55% Macabeo and 45% Parellada. 
Winemaking is overseen by Damià Deas who has been in charge of Finca Can Petit since 1985. He has 
personally supervised the planting of the vineyards and the construction of the new bodega. Delicious 
fresh crisp creamy Cava – highly recommended.  

CAN PETIT CAVA BRUT  6 x 75cl  £6.40 
CAN PETIT CAVA ROSE 6 x 75cl  £6.70 

ALBERT MARTIN, CHAMPAGNE 
Since 1670, the Autréau’s family perpetuated on the heights of Champillon a subtle alliance of tradition 
and modernity. Champagne is eternal, it is passed on year after year, generation after generation in a 
perpetual quest for excellence. Generation Champagne is also a tribute to all those who love like you to 
celebrate together the great moments of the life. Generation Champagne is here and now Autréau de 
Champillon
ALBERT MARTIN BRUT NV      6 x 75cl   £17.65 



. 

W I N E  O F  A U S T R A L I A

AUCTION HOUSE, SOUTH EAST AUSTRALIA
Auction House wines are grown throughout South Australia, concentrating in the Adelaide hills, part 
of the Mount Lofty Ranges. This area provides a great growing area for many grape varieties due to the 
various microclimates depending on the altitudes, slope, and soil types. Top quality varietals include 
Chardonnay, Pinot Grigio, and Sauvignon Blanc and a juicy plump Shiraz.  

SHIRAZ   6 x 75cl £5.25 
CABERNET SAUVIGNON - MERLOT 6 x 75cl £5.25 
CHARDONNAY   6 x 75cl £5.25 
PINOT GRIGIO   6 x 75cl £5.25 
SAUVIGNON BLANC 6 x 75cl £5.25 
SHIRAZ ROSE   6 x 75cl £5.25 

TELEGRAPH ROAD, SOUTH AUSTRALIA 
The Telegraph Road range is estate sourced from Selena Estates in the Riverland wine region and 
offers really well made, fruit driven wines. The range is harvested from over 200 hectares of estate 
vineyard using the most modern night harvest techniques to preserve the fruit quality, traditional aspects 
of winemaking as well as the high-tech produce exceptionally clean fresh modern style of Australian 
wine with no overtly sweet or oaky flavours. The Chardonnay is pristine and fresh with no oak– a wine to 
win back the ABC (Anything but Chardonnay) brigade.  

SHIRAZ    6 x 75cl £5.25 
SHIRAZ VIOGNIER  (Due May 2017) 6 x 75cl £5.25 
CHARDONNAY  6 x 75cl £5.25 
SAUVIGNON SEMILLION (Due May 2017) 6 x 75cl £5.25 

WINE OF NEW ZEALAND. 

AOTEAROA, MARLBOROUGH 
Pronounced A – O – TEE- ROWER, which is Maori for New Zealand, this is a lovely example of the 
more restrained elegant style now being produced in New Zealand as an alternative to the up-front very 
pungent grassy Sauvignon’s. With a plethora of fresh tropical fruit and gooseberry aromas as well as 
nuances of elderflower and nettle, it is well-balanced, elegant and has a long finish to savor, more food 
friendly in style.  

AOTEAROA SAUVIGNON BLANC, MARLBOROUGH 6 x 75cl £6.30 

HILMAR SPRINGS, CALIFORNIA 
Produced from vineyards around Hilmar California, Hilmar Springs pays homage to the Dosanjh Almond 
Ranch where the Hilmar Springs concept was born. For and entry level range this delivers superb fruit 
quality in a classy looking package. The range is bottled in Burgundy bottles. 

ZINFANDEL - Red 6 x 75cl £4.99 
CHARDONNAY   6 x 75cl £4.99 
BLUSH ZINFANDEL 6 x 75cl £4.99 



JACK RABBIT, CALIFORNIA 
The Jack Rabbit range is all about vibrant fruit driven wines, packed with Californian sunshine. 

CHARDONNAY  6 x 75cl £5.95 
SAUVIGNON BLANC 6 x 75cl £5.95 
PINOT GRIGIO  6 x 75cl £5.95 
ZINFANDEL ROSE 6 x 75cl £5.95 
MERLOT 6 x 75cl £5.95 
SHIRAZ  6 x 75cl £5.95 

W I N E  O F  A R G E N T I N A

PARA DOS, MENDOZA 
The Para Dos Malbec has punched well above the price point since its launch in the UK, in spite of the 
difficult harvest in 2016 where up to 50% of the fruit was lost due to frost and the subsequent price hikes, 
this is still a remarkably good Malbec for the money.  

With vineyards at an average altitude of 3.937 feet, this is one of the largest cool climate vineyards in 
Mendoza which is important as this suits the Sauvignon Blanc grape and helps retain vitality, freshness 
and acidity whilst the Torrontes in the blend gives the wine the aromatics and fruit driven flavours, but in 
a subtle understated way, an excellent wine for matching with Indian and Thai cuisine.  

MALBEC  6 x 75cl £5.95 
SAUVIGNON BLANC / TORRONTES 6 x 75cl £5.10 

PILKE MALBEC, MENDOZA 
Estate grown and bottled wine produced by renowned Gauchezco estates, this Malbec spends 8 
months in third use French and American oak to create a complex, full flavored Malbec with signature 
blue, black fruits and lovely dark chocolate core.  

MALBEC 6 x 75cl £7.80 

GAUCHEZCO MALBEC RESERVE, MENDOZA 
Like the Pilke, another estate grown and bottled wine from Gauchezco this time spending 8 months in 
new  French and American oak barrels for 8 months and then further ageing In bottle for 6 months 
before release, this all adds another layer of complexity and flavor, noticeably a toasty, smoky note from 
the new oak.  

RESERVE MALBEC 6 x 75cl £11.85 



W I N E  O F  C H I L E

LAS MONTANAS, VALLE CENTRAL 
Situated between the impressive Andes mountain range and Pacific Ocean, the fertile sun drenched 
central valley vineyards create the perfect environment for growing healthy ripe grapes. A stable climate 
and not too hot harvest temperatures help the group of wines reach high levels of quality. The 
Sauvignon Blanc and Merlot are both hugely popular, but it is the Cabernet Sauvignon and the Cabernet 
that really over deliver when it comes to value for money.   

MERLOT  6 x 75cl £4.85 
CABERNET SAUVIGNON 6 x 75cl £4.85 
CHARDONNAY   6 x 75cl £4.85 
SAUVIGNON BLANC  6 x 75cl £4.85 
MERLOT ROSE   6 x 75cl £4.85 

TOLVA, VALLE CENTRAL 
Entry level, value for money range of varietal wines for the Central Valley in Chile. 
MERLOT 6 x 75cl £4.59 
CABERNET SAUVIGNON 6 x 75cl £4.59 
CHARDONNAY   6 x 75cl £4.59 
SAUVIGNON BLANC  6 x 75cl £4.59 
MERLOT ROSE   6 x 75cl £4.59 

WINE OF SOUTH AFRICA 

CAPE 312, WESTERN CAPE 
The Cape 312 wines are sourced from the Imbuko Vineyards mainly from fruit grown in the 
Paarl/Wellington wine regions, these wines offer exceptional value for money thanks to the relatively 
weak value of the South Africa Rand. 

CHENIN BLANC   6 x 75cl £4.65 
SAUVIGNON BLANC 6 x 75cl £4.65 
PINOTAGE  6 x 75cl £4.65 
SHIRAZ  6 x 75cl £4.65 

VAN ZIJL, WELLINGTON / PAARL 
The Van Zijl signature range of wines bears the proud heritage of the Van Zijl family & hope to leave a 
lasting impression. The diversity of Wellington/Paarl Region vineyard- and wine landscapes are 
regarded as a great asset, yielding great wines with pronounced but divergent character and styles. A 
sophisticated palate and good value for money. The Shiraz and Cabernet both won Gold and double 
Gold medals at the 2016 Michelangelo Wine Awards, but the Coffee Pinotage is the star of the range. 

VAN ZIJL BUSH VINE CHENIN BLANC 6 x 75cl £6.00 
VAN ZIJL SAUVIGNON BLANC  6 x 75cl £6.00 
VAN ZIJL CHARDONNAY / VIOGNIER 6 x 75cl £6.00 
VAN ZIJL CABERNET SAUVIGNON  6 x 75cl £6.00 
VAN ZIJL SHIRAZ MOURVEDRE   6 x 75cl £6.00 
VAN ZIJL COFFEE PINOTAGE  6 x 75cl £6.00 



WINE OF FRANCE 

MAÎTRE D’ 
The Maître D brand encompasses quality table wine sourced from some of the best cooperatives 
throughout France. Bottled in Burgundy style bottles with traditional packaging, Maître D remains ever 
popular amongst restaurants 12 years on. 

MAÎTRE D’ RED   6 x 75cl £4.65 
MAÎTRE D’ MEDIUM WHITE 6 x 75cl £4.65 
MAÎTRE D’ DRY  WHITE  6 x 75cl £4.65 
MAÎTRE D’ ROSE  6 x 75cl £4.65 

ALAIN MECON 
Showcasing the typicity of French varietals in modern, smart packaging. If you are looking for a crisp 
Sauvignon Blanc from Loire or a easy drinking food friendly Merlot or Cabernet from Bordeaux, this is 
the ideal brand. 

MERLOT  6 x 75cl £4.95 
CABERNET SAUVIGNON 6 x 75cl £4.95 
SAUVIGNON BLANC 6 x 75cl £4.95 
CHARDONNAY   6 x 75cl £4.95 
ROSE   6 x 75cl £4.95 

Loire valley 
SANCERRE 2013/14, DOMAINE LA GAMIERE 6 x 75cl £14.75 

Domaine La Gamier uses a very traditional approach to produce this wonderful Sancerre which tastes of 
Sancerre rather than just another Sauvignon Blanc, the wine has elegance, attractive roundness and a 
flash of steely acidity. Perfect to enjoy with grilled shellfish.  

BORDEAUX 
LE PETIT COURRET, BORDEAUX 

BORDEAUX RED 6 x 75cl £6.00 
SAUVIGNON BORDEAUX  6 x 75cl £6.00 

Château Le Petit Courret was part of the great estates of the Lords of Gensac, in the eastern section of 
the Bordeaux vineyards in the Entre Deaux Mers region. Ideally situated at an altitude of 110 metres, on 
a clay-limestone plateau, this 19 hectare vineyard is worked according to sustainable methods 
producing a lines leafy medium bodied Claret and a crisp aromatic Sauvignon Blanc. 

BORDEAUX - MEDOC
CHATEAU PONTET BARRAIL 2012, AOC MEDOC CRU BOURGOIS 6 x 75cl £14.45 

A blend of 60% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot, 6% Petit Verdot and 4% Cabernet Franc, Château 
Pontet Barrail covers 17 hectares of land composed of clay-limestone and sandy-gravelly soils. The 
vines have an average age of 38 years and thrive in this terroir which allows them to reach their full 
potential. Awarded a Silver medal at Concours de Bordeaux 2014. 



BORDEAUX - MARGAUX

CHATEAU DEYREM VALENTIN 2012, MARGAUX 6 x 75cl £19.50 

This 2009 vintage is a combination of 50% Merlot; 48% Cabernet Sauvignon; 1% Petit Verdot and 1% 
Careener. Matured in new French oak casks for 15 months. This is fine polished Marguax with notes of 
cigar box from the oak to underpin the rich cassis fruits. 

BORDEAUX – ST EMILION 

CHATEAU HAUT BELLE VUE 2014, LUSSAC ST EMILLION 6X75CL 6 x 75cl £9.45 

A blend of 80% Merlot and 20 % Cabernet Sauvignon, Lussac is one of the four satellites of Saint-
Emilion appellation, this represents good value for money, attractively fleshy, plummy St Emilion – 
perfect wine for the Sunday Roast -  beef or lamb, it’s good with both.  

CH PALAIS CARDINAL 2012 GRAND CRU ST EMILLION 6 x 75cl £19.95 
MAGNUMS  1 x 150cl £39.95 

This blend is composed of 75% Merlot , 20% Cabernet Sauvignon and 5% Cabernet Franc and aged for 
a  minimum of 12 months in French oak barrels, of which 50% are new oak. Owner Jean Louis Taxier 
has spent a small fortune up grading the vineyards and winery to ensure that this is a top quality St 
Emilion that justifies its Grand Cru Classe status. Bring on the Rib of Beef. 

NORTHERN RHONE 

DOMAINE LES CHENETS 2013, CROZES HERMITAGE 6 x 75CL £15.99 

From producer Domaine Les Chanets, this Crozes Hermitage is 100% Syrah from vines on average 15-
30 years old grown on limestone and clay soil. This has the classic black fruits, a touch of black olive, 
some spice and nice grip, excellent with roast duck. 

SOUTHERN RHONE 

RESERVES DES ARMOIRIES, COTES DU RHONE 

The Reserve des Armoires wines are made by Jean-Francois Pasteurel as the Terres d’Auvignon, a 
group of wine growers in the Southern Rhone that epitomise the regions complex terroirs, the vines 
used for the Cotes du Rhone are over 40 years old.  The wines are made in a traditional way with wild 
yeast ferments in cement tanks and bottled with very light fining and filtration. 

RESERVES DES ARMOIRIES, COTES DU RHONE   6 x 75cl £6.00 
RESERVES DES ARMOIRIES, VACQUERYAS 6 x 75cl £14.25 
RESERVES DES ARMOIRIES, CHATEAUNEUF DU PAPE 6 x 75cl £19.15 



SOUTHERN RHONE 

CANTEPERDRIX, LES VIGNERONS DES REUNIS, SOUTHERN RHONE 
100% Viognier grown in clay and limestone soils, this is a subtle and gently aromatic Viognier with stone 
fruit flavors of white peach and nectarine, dry on the finish. The red is a blend of Grenache, Syrah and 
Carignan produced by Demezat, who happens to supply the Perrin brothers with wine for their popular 
brand La Vielle Ferme, this a delightfully fruity,spicy typical Rhone blend, a great all purpose red wine.  

VIOGNIER IGP MEDITERRANEE  6 x 75cl £6.50 
COTES DES VENTOUX ROUGE  6 x 75cl £6.50 

SOUTH OF FRANCE -  LANGUEDOC 

PICPOUL DE PINET, LES CAVES DE POMEROLS 
. 

Just a few kilometres from the reputed Etang de Thau (salted water lagoon) overlooking the 
Mediterranean, in a few short years Picpoul has become very fashionable, from obscurity to cult status 
in under 10 years, consequently now much more expensive. This is not the cheapest Picpoul, but the 
quality is excellent.  

PICPOUL DE PINET , 6 x 75cl £7.99 

WHITE BURGUNDY

DOMAINE DAMPT, CHABLIS 
CHABLIS VIEILLES VIGNES, DOMAINE DAMÂPT 6 x 75cl £14.35 

The 2016 vintage was one of the most difficult in the history of Chablis, severe frost in mail followed by 
hail meant that some producers lost nearly 50% of their harvest, the result has been a Chablis shortage 
and major price rises, happily Domaine Dampt has seen only moderate price increases and the wines 
remain excellent quality. Domaine Dampt uses concentrated grapes to produce a wonderful aromatic, 
stone fruit, mineral Chablis with ageing potential.  

CHABLIS 1ER CRU FOUCHAUME, DOMAINE DAMPT 6x75cl £21.45 

Fouchaume is one of the finest 1er Cru’s located on the right bank of the River Serin, adjacent to the 
Grand Cru vineyards, therefore, the wines have a greater degree of richness and complexity than many 
of the left bank 1er Crus. Made from old vines aged between 50-70 years. The old vines give a 
wonderful aromatic complexity with a good balance of both citrus and mineral flavours typical of good 
Chablis, this will age for 5-10 years.  

DOMAINE DES VALANTES, ST VERAN, MACON 
ST VERAN ‘LES TERRES NOIRES’  6x75cl £16.95 

White Burgundy with character and complexity. ‘Torres Noires’ means ‘Black Earth’ and is named after 
the dark clay and limestone soil the wine is cultivated in. St Veran is a small village in the south of the 
Macon region near the more famous village of Pouiily Fuisse. Michel Pacquet makes several different 
wines, but we have selected the Les Terres Noires vineyard as it offers more depth concentration and 
richness than the standard cuvee.  



DOMAINE PIERRE VESSIGAUD, POUILLY FUISSE 
POULLY FUISSE VIEILLES VIGNES  6x75cl £21.45 

Pierre Vessigaud makes fantastic Pouilly Fuisse from his 13.5 acre organic vineyard, 100% Chardonnay 
which has been barrel fermented in older oak barrels that are from 2-10 years old. As this wine is a 
blend of different micro climates from Fuissé it has a a complex structure, using only hand picked 
grapes, wild yeast fermentation, this is a true artisan wine.  The Estate has been working organically 
since 1998 and officially since 2010. 

DOMAINE VAUDOISEY CRUSEFORD 
MEURSAULT VILLAGES  6x75cl £27.00 

A bright golden wine with 12 months raging in oak barrels. The vineyard is at between 280 and 450 
metres above sea-level, the vineyards occupy the best-exposed sides of valleys which run east-west at 
right angles to the axis of the Côte. Rich, toasty, buttery Meursault with hints of hazelnut – a classic. 

RED BURGUNDY

FLEURIE,  CHATEAU GAILLARD 6x75cl £11.25 

The wines from Beaujolais have undergone something of a renaissance in recent years, helped by a 
string of good vintages, the wines offer a fruitiness and lightness tannins that make them unique, very 
food friendly wines. The terrain of the village of Fleurie is hillier with more schist and granite soil 
composition than what is found in the regions of the Beaujolais AOC, therefore, the wine has the 
potential to be of higher quality and to age well, the Ch Gaillard wines are traditionally made, so no 
bubblegum flavours from Carbonique maceration here – just good honest Fleurie.  

. 

WINE OF ITALY 

VERSARE 
Branded as the ‘affordable Italian luxury’, Versare are stylishly presented entry level house wines that 
offer a wide range of popular grape varieties under one label. Presented in a stylish screwcap design, 
Versare range has nine wines offering great value for money with the excellent Pinot Grigio as well as a 
dual varietal version Garganega Pinot Grigio. The Pinot Noir is worth a look if you want a lighter fruitier 
red. 

MERLOT  6 x 75cl £4.49 
CABERNET SAUVIGNON  6 x 75cl £4.49 
SHIRAZ   6 x 75cl £4.49 
MONTEPULCIANO 6 x 75cl £4.49 
PINOT NOIR 6 x 75cl £4.49 
CHARDONNAY   6 x 75cl £4.49 
SAUVIGNON BLANC 6 x 75cl £4.49 
PINOT GRIGIO / GARGANEGA 6 x 75cl £4.49 
PINOT GRIGIO   6 x 75cl £4.85 
PINOT GRIGIO ROSE  6 x 75cl £4.49 



CORTEFRESCA, VENETO 
Cortefresca winemaker Marco Dante produces a modern style of Italian single varietal wines, the Pinot 
Grigio has a depth and concentration of flavor that is rare at this price point, if anything the PG Rose is 
even better, very pale pink, fruity yet on the dry side, it is really quite sophisticated at this level. The 
Merlot is as you would expect, light bodied, juicy with smooth tannins and a refreshing rip of cherry fruit 
acidity.  

MERLOT  6 x 75cl £4.95 
PINOT GRIGIO   6 x 75cl £4.95 
PINOT GRIGIO BLUSH ROSE 6 x 75cl £4.95 

CANTINA LA SALUTE, PIAVE, VENETO 
The Coopertivea Agricola La Salute is a small group of producers and vineyard owners who joined 
forces in 1968 to form a small quality focused co-op winery in the province of Pavie near Treviso in the 
Veneto. Two ranges here – Magna Vitis and the Punto, smart presentation, bottled with natural cork. 

MAGNI VITIS PINOT GRIGIO 6 x 75cl £7.85 
MAGNI VITIS SAUVIGNON BLANC 6 x 75cl £7.85 
MAGNI VITIS CHARDONNAY 6 x 75cl £7.85 
MAGNI VITIS MERLOT  6 X75cl £7.85 
MAGNI VITIS PINOT NERO 6 x 75cl £7.85 

PUNTO PINOT GRIGIO  6 x75cl £8.35 
PUNTO PINOT GRIGIO BLUSH ROSADO 6 x 75cl £8.35 
PUNTO MONTEPULCIANO DE ABRUZZO 6 x 75cl £8.35 

RE PAOLO, VENETO, SICILY,PUGLIA 
The Re Paolo range consists of classic varietal wines sourcing the best possible fruit from various 
regions from Italy presented in stylish contemporary packing. Tall bottles and a cork closure give a 
premium look and feel. These are food friendly wines that offer something slightly different. 

NERO D’AVOLA, SICILY  6 x 75cl £5.30 
PINOT GRIGIO, VENETO 6 x 75cl £5.30 
FIANO, PUGLIA  6 x 75cl £5.30 

SOL MIO, SICILY & PUGLIA 
Fruit driven entry level blends using grapes from Sicily for the crisp dry aromatic white and a blend of 
local red grapes (Primitivo and Negroamaro) from Puglia for the spicy, soft red: a brilliant pair of house 
wines, not just for Italian restaurants.  

SOL MIO ROSSO IGT 6 x 75cl £4.35 
SOL MIO BIANCO IGT 6 x 75cl £4.35 

ROCCA, PUGLIA,  SALENTO 
The range of wines from Angelo Rocca continues to impress because they have real authenticity and a 
traditional feel about the labels, the wines have lovely ripe mellow fruit flavours, smooth velvety tannins 
thanks to ageing in large oak barrels and lots of personality, in short these are brilliant food wines that 
will give any wine list some real interest and a point of difference. The white Vermentino grape hails 
from the Volcanic soils of Sicily – a lovely aperitif wine or to drink with seafood.  

VERMENTINO, IGT SICILY 6 X 75cl £5.99 
MESSERI NEGROAMARO PRIMITIVO IGT, SALENTO 6 x 75cl £5.60 
ROCCA SALICE SALENTINO DOC  6 x 75cl £5.99 
NEGROAMARO SALENTO, PUGLIA  6 x 75cl £5.99 
PRIMITIVO SALENTO, PUGLIA . 6 x 75cl £6.50 



TORRIDORO, ROCCA, PUGLIA 
The Torridoro range is reserved for the flagship reds within the Rocca portfolio, the wines are all big, full 
bodied, generous wines with bags of flavour and judicious use of oak. The Primitivo di Manduria is 
highly recommended, gold medals from around the world underline the quality of this range. 

TORRIDORO PRIMITIVO DI MANDURIA DOC 6 x 75cl £8.50 
TORRIDORO NEGROAMARO IGT, SALENTO 6 x 75cl £8.50 

TOR DEL COLLE, MOLISE 
BIFERNO RISERVA 2011, TOR DEL COLLE 6 x 75cl £6.45 

A blend of Montepulciano, Aglianco and Trebbiano from the tiny rugged region of Molise which is 
sandwiched between Abbruzo and Puglia. The wine is aged in oak for 12 months which gives it a 
roundness on the palate, this is excellent with rustic slow cooked tomato based dishes.  

VEZZANI 
A pair of Italian regional wines offering authentic food friendly wines at affordable prices, making these 
ideal wines for gastro pubs and Mediterranean inspired wine lists.  

VEZZANI CHIANTI DOCG  6 x 75cl £6.25 
VEZZANI MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC 6 x 75cl £5.55 

SACCO BAROLO DOCG, PIEDMONTE
2011 is without doubt a very fine vintage for Barolo, this is an elegant expression of the Nebbiolo from 
the Langhe region, aged in oak for 24 months - made for early drinking. 

SACCO DOCG, BAROLO 6 x 75cl £14.95 

ARDUINI, VALPOLICELLA,VENETO 
A small 7ha family run estate located on the Monte Sacchetti hillside in the heart of the Valpolicella 
Classica area, a fine range of hand crafted wines from which we have selected the Amarone and the 
Valpolicella Ripasso “a mini Amarone” 

ARDUINI VALPOLICELLA CLASSICO DOCG, AMARONE 6 x 75cl £21.00 
ARDUINI VALPOLICELLA  RIPASSO DOCG 6 x 75cl £10.89 

LAZZERETTI BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG, TUSCANY 

A young dynamic estate run by Marco Lazzeretti, all the wines are 100% Sangiovese, hand crafted 
wines, the Brunello 2009 is a wine of great purity and elegance – simply superb with beef of game. 
LAZZERETTI BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG    6 x 75cl  £21.00 



W I N E  O F  S P A I N

PLÉYADES, CAMPO DE BORJA
Translates as Greek for dove and  refers to the 7 daughters of Pleione who were turned into doves 
before becoming stars.  The brand represents excellent price-quality ratio and consumer friendly fruity 
characterful wines. Produced in Campo de Borja where Garnancha thrives, all the wine making is 
overseen by Master of Wine Fernando Mora. Campo de Borja wine making tradition dates back to the 
12th century and winemaking in the region is heavily dependent on a high portion of old vines.  Diverse 
“terrors” and generally low-yielding vines producing wines of structural and aromatic complexity. The 
area benefits from a continental climate with cool, dry “Cierzo” winds in the winter and Mediterranean 
influences in the summer. These extreme climates and contrasts between daytime and nighttime 
temperatures help to produce wines with good acidity, intense colour and pleasing tannins. 

GARNACHA Tinto 6 x 75cl £4.95 
MACABEO-CHARDONNAY Blanco 6 x 75cl £4.95 
GARNACHA Rosado 6 x 75cl £4.95 

CARRIZAL, RIOJA 
The Carlos Serres winery dates back to 1896 and is now one of the largest and most respected 
producers of Rioja. The main cellar boast over 5,000 French and American Oak barrels that give the 
wines the unique house style, a contemporary Bordeaux style with spicy vanilla notes and juicy peppery 
berry fruits. 

CARRIZAL RIOJA TEMPRANILLO TINTO 6 x 75cl £5.85 
CARRIZAL RIOJA CRIANZA  6 x 75cl £7.25 

SOL I TERRA, PRIORAT
A wine of explosive typicity at a very untypical price. Priorat is Spain’s most prestigious Denomination. 
Wine includes components from the most exclusive top estates. Not for the faint hearted, Priorat wines 
are big and bold but this one is exceedingly drinkable 
SOL I TERRA, PRIORAT       6 x 75cl  £7.35 

PEDRA DE AUGA, ALBARINO, RIAX BIAXAS
Produced in vines 7-20 years old at a density of 1100-2000 vines/Ha. Soils 50% granite, 25% clay and 
25% sandy. The Atlantic is close by and is combined with a continental influence, this is the go to 
seafood and shellfish wine from Spain, crisp, dry with a slight salty tang and good minerality. 

PEDRA DE AUGA, ALBARINO 6 x 75cl £7.15 

CENTUM VERDEJO, RUEDA 
100% Verdejo, fermented in stainless steel, lovely touches of fresh green fruits, good aromatics, 
medium bodied with really excellent depth of fruit. An alternative to Sauvignon Blanc, as it has the same 
aromatic, fruit spectrum, but with a point of difference. 

CENTRUM VERDEJO, RUEDA BLANCO 6 x 75cl £5.65 

BENEDICTUM 111 CRIANZA, RIBERA DEL DUERO 
Ribera del Duero is Spain’s second most commonly found premium appellation. This is an excellent 
typical example at a refreshingly affordable price. Dark cherry in colour with garnet hues. Intensely 
aromatic, nice harmony between fruit and wood, with flavours of vanilla. In the mouth it is fleshy and 
with good structure, aromas of vanilla and cocoa, with a long balanced finish.  

BENEDICTUM 111 CRIANZA, RIBERA DEL DUERO 6 x 75cl  £6.25 



ALTOS DE OLIVIA GRAN RESERVA, CATALUNYA
Set in the ‘high lands’ of Cataluna above the River Ebro, just south of Priorat. Low yielding vines (8,000-
10,000 kilos per hectare) grown on clay soil with some chalk and stony content. Winner of the Brussels 
2010 Silver Medal and the Gold Medal at Mundus Vini 2012 

ALTOS DE OLIVIA GRAN RESERVA, 2007 CATALUNYA 6 x 75cl £5.50 

EL BOTIJO ROJO, VALDEJALON
El Botijo is a limited production, micro wine straight from a garage in Valdejalon (North East Spain) 
where Fernando Mora and Mario Lopez make wines with the absolute minimum of intervention. Its 
named after the ancient clay drinking water container – still used by growers today – cooling water in 
Spain’s hot, dry climate. Winner of a Silver Medal at IWC 2015 and 88 Robert Parker points. 

EL BOTIJO ROJO, VALDEJALON 6 x 75cl £6.99 

W I N E W I N E  O F  S O U T H  A F R I C A

W I N E  O F  G E R M A N Y

ST JACOB 
The St Jacob family has been producing top quality Liebfraumilch, Hock, Piesporter and Niersteiner for 
over two generations. The range is available in 75cl and 1.5 litre. The range benefits from competitive 
pricing. Also available in 1.5 litre scewcap formats. 

LIEBFRAUMILCH 6 x 75cl £4.80 
HOCK   6 x 75cl £4.80 
NIERSTEINER GUTES DOMTAL 6 x 75cl £4.80 
PIESPORTER   6 x 75cl £5.85 

DR ZENZEN, MOSEL 
Only premium grapes ripened from south facing vineyards have been selected to create this classic 
Mosel Riesling. In character it is off dry with peach and apricot aromas in abundance and a lovely 
balancing crisp finish – off dry, not sweet. 
1636 RIESLING MOSEL       6X75CL  £6.45 

E N T R Y  L E V E L  B L E N D S



ENTRY LEVEL HOUSE BLENDS 

VERSARE, ITALY 
Versare blends offer fantastic value with winemaking with a modern light fruity style to the range. 

RED 6 x 75cl £4.35 
WHITE 6 x 75cl £4.35 
ROSE 6 x 75cl £4.35

LAS MONTANAS, VALLE CENTRAL, CHILE 
Situated between the impressive Andes mountain range and Pacific Ocean, the fertile sun drenched 
central valley vineyards create the perfect environment for growing healthy ripe grapes. A stable climate 
and not too hot harvest temperatures help the group of wines reach high levels of quality. 

CLASSIC RED 6 x 75cl £4.55 
CLASSIC WHITE 6 x 75cl £4.55

CAPE 312, WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA 
The concept for Cape 312 came from learning that the Western Cape winemaking region spans 312 
miles wide. Lovely easy drinking red, crisp dry white and a fruity Rose 

CAPE RED 6 x 75cl £4.45 
CAPE WHITE 6 x 75cl £4.45 
CAPE ROSE 6 x 75cl £4.45

AUCTION HOUSE, SOUTH EAST AUSTRALIA 
Auction House blends are sourced from the premium regions of South Australia, classic Dry red is a 
Shiraz, Cabernet based blend, the dry white is Chardonnay based with Colombard and Riesling, and a 
fruity Shiraz/Merlot based Rose. 

DRY RED 6 x 75cl £4.85 
DRY WHITE 6 x 75cl £4.85 

E N T L E V E L  B L E N D S
187’s – Mini bottles 

JUAT A SMIDGE 

Just a Smidge is sourced from around the world – Italy, Chile, California and Australia to give a range of 
popular varietal wines to suit any outlet selling wines by the glass. 

PINOT GRIGIO   12 x 187ml £17.55 
SAUVIGNON BLANC 12 x 187ml £17.55 
ZINFANDEL ROSE 12 x 187ml £17.55 
MERLOT 12 x 187ml £17.55 
SHIRAZ 12 x 187ml £17.55



JACK RABBIT 
The popular Jack Rabbit range is sourced from around the world to give a range of popular grape 
varieties, all packaged in the UK under the same umbrella name to give a continuity of style. 

CHARDONNAY  12 x 187ml £16.99 
PINOT GRIGIO   12 x 187ml £16.99 
SAUVIGNON BLANC 12 x 187ml £16.99 
ZINFANDEL ROSE 12 x 187ml £16.99 
MERLOT 12 x 187ml £16.99 
SHIRAZ  12 x 187ml £16.99



The Big Red Shed, Cheery Tree Road, Doncaster, DN4 0BJ

Orders : 01302 361666
email: Sales@quandodrinks.co.uk

All Prices are exclusive of VAT. 

Quando Drinks is proud to be an HMRC approved 
Wholesaler of Alcohol under the Alchohol Wholesaler Registration Scheme (AWRS).

Registration number XXAW00000104204




